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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO VIGÉSSIMO SEXTO DIA DO 
MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRES - 16ª LEGISLATURA. 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 19h00 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO 
GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES 
DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, SERGIO RICARDO 
COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. 
Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (nove) 
Vereadores, ato contínuo declarou aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos, 
o Vereador Argemiro Garcia Junior fez a leitura de uma Citação Bíblica. Na 
sequência, solicitou-se que o Secretário da Mesa procedesse à leitura da ata da 
Sessão Ordinária realizada aos dezenove do mês de junho de dois mil e vinte e três, 
a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade de votos. Ato contínuo, 
o Senhor Presidente solicitou ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura 
das correspondências. O Secretário da mesa fez a leitura do Ofício Eletrônico Caixa 
n°. 2955/2023, que comunicou a liberação de recursos do Contrato de 
Financiamento n° 060171573/2022 em 21/06/2023. Após o Senhor Presidente 
solicitou que o Vereador Argemiro Garcia Junior fizesse a leitura da MOÇÃO DE 
PESAR n° 03/2023 apresentada à família pelo falecimento do Sr. Ataides Maranho. 
A Moção de Pesar n° 03/2023 foi colocada em discussão em único turno. Ato 
contínuo foi dada a palavra aos Vereadores, momento em que o Vereador Argemiro 
Garcia Junior fez o uso da palavra e registrou a singela homenagem que todos os 
Vereadores prestaram a família do Sr. Ataides Maranho ressaltando sua relevância e 
importância para a população de nossa Cidade. Com a palavra o Vereador Pedro 
Fidelis Pereira Neto que complementou as palavras do Vereador Argemiro que foi 
tomado pela emoção, momento em que deixou seu pesar e palavras de carinho e 
consolo à família do Sr. Ataídes Maranho. Com a palavra o Vereador Sergio Ricardo 
Colonello que reafirmou a Moção de Pesar e ressaltou seu apreço à família do 
Vereador Ataídes Maranho. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto 
que relembrou as quatro gestões de Ataídes Maranho e a gestão de sua filha 
Giselma Maranho, reafirmou a moção e declarou que estudará a possibilidade em 
nomear os órgãos públicos com o nome do Sr. Ataídes Maranho e dos também 
Vereadores falecidos Kensuke e João Gavião. Com a palavra o Senhor Presidente 
Fabiano Macedo Cardoso que deixou suas condolências aos familiares do Sr. 
Ataídes Maranho. Após, a Moção de Pesar n° 03/2023 foi colocada em votação em 
único turno e aprovada por unanimidade de votos. Não mais havendo matérias a 
serem lidas, foi dada a palavra aos Vereadores na ordem em que foram inscritos 
para se manifestarem pelo prazo de 10 minutos. Com a palavra o Vereador Paulo 
Henrique Neves de Oliveira que complementou que é notório o que o Sr. Ataídes 
escreveu na história de Terra Boa e na Casa de Leis, comunicou que na sexta-feira 
tomou posse como diretor do Sindicato dos Engenheiros da Regional de Maringá e 
que conversou com o Gestor de Projetos da Sanepar, requerendo assim o 
encaminhamento de Ofício para solicitar informações sobre a arrecadação da taxa 
de coleta de lixo. Após o Senhor Presidente Fabiano Macedo Cardoso respondeu ao 
Vereador Paulo Henrique que na próxima segunda-feira haverá uma reunião sobre a 
referida taxa de coleta de lixo. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra passou 



CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOA 

CNPJ/MF Nº. 80.887.904/0001-10 

 

Rua Teruo Sakuno, 709 – CEP 87.240-000 – Terra Boa – Estado do Paraná. 

Fone/Fax (44) 3641-3133 - site: www.camaratb.pr.gov.br – e-mail: camaratb@hotmail.com 

 

para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado ao Secretário da mesa que procedesse a 
leitura do PROJETO DE LEI N° 12/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal, 
que autoriza crédito especial na importância de até 86.192,60 (oitenta e seis mil 
cento e noventa e dois reais e sessenta centavos). Após, o projeto foi colocado em 
discussão e aprovado em 2º turno por unanimidade de votos. Não havendo matéria a 
ser votada, o Senhor Presidente declarou encerrada a ordem do dia, tendo deixado a 
palavra livre para as comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador Pedro 
Fideles Pereira Neto que registrou que a Rádio Kairoz fez o Kairoz em Ação no 
Distrito de Malu no sábado em parceria com a Pastoral da Criança, que serviram em 
torno de 400 cachorros quentes, 800 algodões doces, também arroz doce, suco e 
pipoca, deixando o convite para toda população de Terra Boa para o dia 29 de julho 
que será realizado o Kairoz em Ação nos Jardins Sena I, Sena II, Pinheiros, Bagatin, 
Bela Vista I e Bela Vista II, das 09h até as 14h. Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, o Senhor Presidente fez suas considerações finais, tendo agradecido a 
presença de todos declarado encerrada a sessão ordinária. 

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 
vinte e seis de junho de 2023. 
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